

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	中国財務局長
【提出日】	平成31年4月26日
【事業年度】	第46期（自平成29年1月1日至平成29年12月31日）
【会社名】	タツモ株式会社
【英訳名】	TAZMO CO.,LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 池田 俊夫
【本店の所在の場所】	岡山県井原市木之子町6186番地
【電話番号】	0866-62-0923（代表）
【事務連絡者氏名】	専務取締役管理本部長 亀山 重夫
【最寄りの連絡場所】	岡山県井原市木之子町6186番地
【電話番号】	0866-62-0923（代表）
【事務連絡者氏名】	専務取締役管理本部長 亀山 重夫
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成30年3月29日に提出致しました第46期（自平成29年1月1日至平成29年12月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、金融商品取引法第24条の2第1項の規定に基づき、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第2 事業の状況

2 生産、受注及び販売の状況

(1) 生産実績

3【訂正箇所】

訂正箇所には_____線を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第2【事業の状況】

2【生産、受注及び販売の状況】

(1) 生産実績

(訂正前)

当連結会計年度の生産実績をセグメントごとに示すと、次のとおりであります。

セグメントの名称	当連結会計年度 (自平成29年1月1日 至平成29年12月31日)	前年同期比(%)
プロセス機器事業 (千円)	8,479,988	138.1
半導体装置部門 (千円)	2,993,894	232.5
搬送装置部門 (千円)	2,491,052	109.0
洗浄装置部門 (千円)	1,057,910	121.9
コーター部門 (千円)	1,937,131	133.0
金型・樹脂成形事業 (千円)	1,413,126	111.0
表面処理用機器事業 (千円)	2,401,824	-
合 計 (千円)	12,294,939	165.8

(注) 1. 金額は製造原価によっております。

2. 上記の金額には消費税等は含まれておりません。

3. 「表面処理用機器事業」につきましては、当連結会計年度より報告セグメントを追加しましたので、比較情報はありません。

(訂正後)

当連結会計年度の生産実績をセグメントごとに示すと、次のとおりであります。

セグメントの名称	当連結会計年度 (自 平成29年1月1日 至 平成29年12月31日)	前年同期比(%)
プロセス機器事業 (千円)	8,479,988	138.1
半導体装置部門 (千円)	2,491,052	232.5
搬送装置部門 (千円)	2,993,894	109.0
洗浄装置部門 (千円)	1,057,910	121.9
コーター部門 (千円)	1,937,131	133.0
金型・樹脂成形事業 (千円)	1,413,126	111.0
表面処理用機器事業 (千円)	2,401,824	-
合 計 (千円)	12,294,939	165.8

(注) 1. 金額は製造原価によっております。

2. 上記の金額には消費税等は含まれておりません。

3. 「表面処理用機器事業」につきましては、当連結会計年度より報告セグメントを追加しましたので、比較情報はありませぬ。